

咪咕2010群星演唱会闪耀郑州 全场跟唱经典情歌



迪克牛仔



BY2

7月23日晚,无线音乐俱乐部“璀璨世博,星耀郑州”咪咕2010河南移动群星演唱会在河南省体育馆隆重举行。阿信、迪克牛仔、郁可唯、魏晨和By2为数千名歌迷朋友带来了一场音乐盛宴。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文
晚报记者 白韬/图



郁可唯

现场 跟着迪克牛仔唱情歌

演唱会在一阵活力四射的街舞中拉开帷幕。郁可唯、阿信等艺人先后登台献唱。《暖心》、《离歌》等一首首温情的歌曲引发了全场歌迷的共鸣。

“好不容易才‘抢’到的门票,果然物超所值啊。”大学生小石说,他通过郑州移动“高校通”抢票,同学则从“G3淘金乐园”里抢到了票,这个晚上他们很满足,“以后移动要多搞些这样的活动就好了。”

和喜欢青春偶像的年轻人不同,30多岁的刘女士更喜欢实力唱将迪克牛仔,《酒干倘卖无》、《有多少爱可以重来》等经典歌曲她跟着大声地唱,会场被迪克牛仔推向了高潮。

演唱会现场还穿插了“短信互动”、“幸运观众抽奖”等节目,很多无线音乐俱乐部会员收到了意外的惊喜。



阿信



魏晨

幕后

维护网络让演出顺利进行

为确保此次活动顺利开展,郑州移动多措并举、重点保障,给演唱会现场的通信顺畅提供了保障。

郑州移动在第一时间进行分工部署,提前与演唱会现场进行沟通,及时了解观众数量及演出具体时间,确保服务、支撑等各项工作顺利开展。

而在大家欣赏精彩演出的同时,郑州移动的工作人员则对附近基站重点排查,及时处理并调整网络配置。对附近健康路商业街等人流密集区域,根据预测效果提前制订优化方案,开通了半速率12块,提高了热点地区的网络承载能力。

演出当晚,郑州移动安排专人进行网络监控,密切关注话务量、网络告警等关键指标的变化情况,做好突发问题和故障的应对方案,全力保障演唱会顺利进行。

全球资讯 主持人 祁京 张娇

开展“安全生产劳动竞赛”

日前正值夏伏高温汛期,为避免产生各类安全隐患,郑州移动开展了安全隐患大排查活动,以“安全生产劳动竞赛”的形式,在全区范围内开展深入细致的安全生产巡检抽查活动,防患于未然。

此次“安全生产劳动竞赛”以抽查互评的方式进行,郑州移动所属网络基站和营业厅全部参与竞赛。

为确保活动效果,郑州移动成立了以经理为首的检查组,本着“谁主管、谁负责”的原则,采用自查自纠、全面普查、跟踪记录的方式,对检查中出现的隐患,落实到人,迅速制定措施,有效整改。检查中,分公司主管经理深入基站网点和一线班组,针对工作中存在的生产“死角”、房屋渗漏等情况进行重点检查,采用现场讲解和拍摄“隐患照片”的形式,对员工进行警示教育,增强员工的安全常识和防范意识。此次竞赛中,分公司结合安全检查的成绩,以及安全创新情况,同时综合汇总各班组的日常安全成绩,开展评先创优活动,并在全区进行通报表彰,增强各班组“安全第一,预防为主”的责任意识。

“服务明星代言人”活动圆满结束

近日,郑州移动二七分公司“服务明星代言人”活动举行决赛,最终决出“服务明星代言人”及明星班组各一名。

整场决赛在紧张而开心的氛围中进行,由前三强服务明星及明星班组进行角逐,通过业务知识必答题、抢答题及服务暗访问题挑刺等环节进行评选。服务明星选手通过熟练的业务知识竞答及标准的服务规范展示得到评委的由衷好评。最终,陇海路营业厅裴芳脱颖而出成为二七分公司2010年度“服务明星代言人”。

明星班组的争夺同样精彩,前三强班组分别通过“快乐工作的一天”向评委展示营业厅独特、积极的工作氛围及方式,通过服务挑刺展现最完美的服务,通过现场营销展现出营业厅的团结与营销能力。精彩激烈的比赛后,中原路营业厅成绩突出,荣获二七分公司2010年度“服务明星班组”称号。

“五步阶梯法”提升营业厅服务

郑州移动二七分公司实施推广营业厅值班能力“五步阶梯法”,针对不同类型值班长的薄弱环节,全面提升其整体素质,改善值班长由于经验不一,造成综合管理能力参差不齐的现状,以适应公司不断发展的需要。

经过“五步阶梯法”培训的值班长,相关营业厅业绩明显提升,一线员工满意度呈上升趋势;测评提升过程中,可对值班长的工作特性及情况进行详细备案,并运用于后备值班长的培养考核中,进一步壮大一线管理队伍,培养了一批优秀的后备人才。

尝鲜一下

明天晚上带孩子去玩《魔幻泡泡秀》 预存话费可以得门票

作为去年河南艺术中心“打开艺术之门”最受欢迎的演出,由J&K剧团带来的韩国泡沫魔术表演《魔幻泡泡秀》今晚将再次来到郑州与小朋友们见面。

郑州移动邀请《魔幻泡泡秀》再次来郑演出,全球通客户只要预存话费就可以得门票,和孩子一起感受泡泡的魔幻。

据介绍,《魔幻泡泡秀》最大的特点是为孩子们提供了登台体验的机会,孩子们不仅可以欣赏到各种各样新奇好玩的泡泡,更可以参与到表演中去,他们可以充当演员支配演出的进行,与演员一起用泡泡制造衣服饰品搭建魔幻的泡泡城堡。此外,演出还会穿插一些特殊的情节,比如让英语单词融合于缤纷飞舞的泡泡,用泡泡搭建大型英文单词,将教育与娱乐性相结合。

郑州移动全球通客户预存话费就可以得到门票,门票分为80元、100元和120元三个档次,全部都是分摊话费和自由话费。

还等什么?预存话费得门票到明天就截止了,赶快行动吧,带上孩子去感受一下魔幻的泡泡秀。
晚报记者 祁京 通讯员 张娇 冯岚

活动现场

让孩子多接触自然界 心理专家李子勋和全球通客户交流亲子



李子勋

“现在很多家长在孩子早期教育上花费昂贵,或费尽心思提前进行识字教育意义不大,不如让孩子更多接触自然界。”

这句话是上周六下午心理专家李子勋做客郑州移动全球通VIP讲堂时说的,李子勋是中日友好医院专职心理医生,他认为,保持和孩子之间良好的关系是解决问题的前提,关系大于教育,关系先于教育。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇 冯岚/文 晚报记者 白韬/图

学生早恋,女老师哭了

上周六下午,天地粤海酒店的全球通VIP讲堂会场里座无虚席,著名心理专家李子勋在这里举行了一场如何处理亲子关系问题的讲座,其中着重讲述了0-5岁孩子的教育问题。

不少家长带着本子,边听边记,一位小学老师则带着自己的担忧和疑问来了。

“我们班有一个男孩从三年级开始喜欢一个女孩,给我带来很大麻烦,该怎么办?”这位老师说,为了找到解决问题的方法,她专门兑换了积分来听讲座。

“他喜欢女孩跟你有什么关系?”李子勋的反问出人意料。

“男孩会有从众心理的,全部男孩都去喜欢,班里面要都这样怎么办?”女教师说出了自己的担忧。

“你什么时候开始恋爱的?”这个反问依然出人意料。

“我们老师都是大学本科毕业了,是教育

者……”“你不要代表整个教育界问我,你代表自己。”一答一问之间,教育思想的碰撞开始了。

“出现这样的男生爱女生,老师要关心的不是这个事实,而是行为方式。要引导孩子关心对方的学习,而不要以为当对方有情绪的时候主动去安慰他,这就是爱了,别把老师的想法加给孩子。孩子最初没有这些想法,他是朦朦胧胧的好感,但是老师在问他和对他说话的时候,就把他10岁的感觉变成了一个成年人的感觉,这个过程是一个悖论。就是你想去解决,结果造成问题麻烦。你看到装作没有看到,只是悄悄地观察他们两个人,全班都不知道,没有那么多孩子敏感,但是老师一提醒就出麻烦。”李子勋几句话就解开了这位老师长期纠结在心中的问题。

讲授亲子,全球通在行动

李子勋是中日友好医院专职心理医生,央视《心灵花园》等栏目特邀嘉宾,长期研究

青少年行为与人格发展,家庭亲子关系与婚姻关系。他认为,保持和孩子之间良好的关系是解决问题的前提,关系大于教育,关系先于教育。

这给在场的全球通客户很大的启发,“李老师说,有8件应该让孩子经历的事情:独处、受到挫败并学会自我安慰、友情与分享、养育动物或植物、犯错并为之负责、为父母做一件事、一个爱好(音乐、绘画、模型、棋琴)、一项体育活动,我回去一定要坚持做。”一位全球通客户说。

“我儿子突然喜欢上了推墙这个奇异的爱好,今天李老师告诉我,原来这是因为我们家长总爱拿他给别人家的孩子比较造成孩子压抑。”一位全球通客户很惭愧地说,“要不是全球通大讲堂的这次活动,我们家长还不知道自己有错误呢。”

据介绍,全球通大讲堂一直关注亲子关系,多次组织相关活动,今后,将继续和全球通用户交流亲子经验,讲授亲子心得。